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Tříkrálová sbírka 
Jako již 24x se v sobotu 4. ledna po dvacáté páté vydali 
do ulic naší obce koledníčci se zapečetěnými 
pokladničkami od Charity. 
Tato událost se v naší obci koná už od roku 2001, kdy 
6. ledna začaly svou pouť dvě skupinky koledníků. Od té 
doby se počet koledníků rozšířil na skupinek osm. Za 
těch uplynulých 25 let koledovalo ve 190 skupinách 95 
koledníků a 29 vedoucích. Z mnohých malých koledníčků 
jsou již nyní vedoucí skupinek. 
Od letošního roku jsme zahájili novou tradici 
Tříkrálových koncertů, jejichž výtěžek přidáme do 
pokladniček sbírky v daném roku.  
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Koncert se konal v našem kostele v neděli 12. ledna. Jako hlavní vystupující byl pěvecký 
sbor Domino z Opavy. Protože ve sboru zpívala v minulosti paní učitelka Mgr. et Mgr. 
Vladimíra Jašková a nyní se sborem vystupuje paní učitelka Mgr. Magda Krupová, 
požádala jsem je, zda by nemohly nacvičit pár skladeb i s žáky naší školy. Mám velkou 
radost, že se do toho společně s panem školníkem Luďkem Paterem a žáky sboru pustili 
a přes velkou trému z prostoru kostela se jim vystoupení velmi povedlo. Děkuji všem 
dětem i vyučujícím za jejich ochotu a vystoupení.  
A děkuji ještě více, když jsme spočítali, co bylo v pokladničkách.  
V letošním roce jsme vybrali do pokladniček 53 325 Kč a na vstupném z koncertu to bylo 
9 600 Kč, celkem jsme za tento rok Charitě Opava odevzdali 62 925 Kč.  
Za dobu Tříkrálových sbírek jsme odevzdali z naší obce celkem 779 213 Kč. Když k tomu 
připočteme loňské sbírky na pomoc po povodních, blížíme se k milionu. Myslím si, že se 
nemáme za co stydět. Ukazujeme, že nám není lhostejný život ohrožených skupin. 
Dovolte mi poděkovat manželům Čechovým, kteří se o Tříkrálovou sbírku celou dobu 
starají, poděkování patří i všem koledníkům. A největší dík vám všem za vaši štědrost 
a příspěvky hlavně koncem loňského a na začátku tohoto roku. 
Přeji vám hlavně pevné zdraví a těším se na setkání s vámi. 
                                                                                                                                 Dana Schreierová 
 

Nádherné završení Tříkrálové sbírky 
 
Ti z nás, kteří v neděli 12. 1. opustili 
po obědě teplo svých domovů 
a vydali se do mrazivého počasí 
směrem ke kostelu sv. Jana Křtitele, 
určitě nelitovali, jelikož v prostorách 
kostela čekalo zahřátí na duši. 
Příchodem Tří králů, kteří všem 
lidem v téměř zaplněném chrámu 
popřáli hodně štěstí a zdraví, to 
všechno začalo. První nesmělé tóny 
flétniček začaly postupně nabírat na 
síle, melodie známých koled se 
začaly rozléhat, lidé se zaposlouchali a začali se usmívat. O něco odvážnější už byli 
členové školního pěveckého sboru (respektive sborečku). „Tichá noc“ v ukrajinštině 
v podání Marty Sandiuk brala všem dech. Další dvě písně si už pobrukovali i návštěvníci. 
Nástup smíšeného pěveckého sboru „DOMINO“ nenechal nikoho na pochybách, že to 
bude opět silný umělecký zážitek. Zazněly písně světské i církevní, v češtině, latině, 
francouzštině, písně ve sborových i sólových podáních. Profesionalitu, elán, radost ze 
zpěvu šlo vyčíst nejen z tváře sbormistryně paní Ivany Kleinové, ale i z tváří členů sboru. 
Závěr patřil všem účinkujícím, všem divákům. Povznášející atmosféra, potlesk vestoje,  
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úsměvy na tvářích, slzy dojetí. Nádherná síla 
okamžiku, kterou bychom si měli schovat na 
dobu, kdy budeme mít potřebu odehnat 
chmury, zahřát se na duši. Velký dík a zejména 
obdiv patří všem, kteří se přičinili o to, že jsme 
z koncertu odcházeli v povznesené náladě. Paní 
učitelce Magdě Krupové za flétničky, Vlaďce 
Jaškové za „sboreček“, paní Evě Petrášové, 
dobré duši sboru Domino, za průvodní slovo 
a organizaci, paní Ivaně Kleinové – 
sbormistryni, všem zpěvákům, hráčům na hudební nástroje, kulturní komisi obce 
Neplachovice. Plná kasička pro Tříkrálovou sbírku bude rozdávat radost dál. Jsem 
přesvědčena o tom, že se v naší obci zrodila nová tradice. 
                                                                                                                                    Ivana Vaňková 
 
 
Vážení občané,  
v prosinci minulého roku proběhla kolaudace projektu – „Realizace prvků společných 
zařízení KoPÚ Neplachovice“. Cílem tohoto projektu bylo vybudování nové polní 
komunikace mezi silnicemi Opavská  I/57 a silnici Bruntálská  I/11 na hranici mezi katastry 
obcí Neplachovice a Jarkovice, dále byla vybudovaná nová komunikace v Zadcích za 
zahradami a byl opraven asfaltový povrch silnice k pile pana Barana. Dále byla 
vybudována nová polní komunikace, která vede od Heinského leska až na hranici katastru 
Jarkovice. 
V projektu dále bylo vytvoření biokoridoru o výměře 4,74 ha, který začíná za remízkem na 
Rybníčkách a vede údolnicí až k silnici Opavské I/57. Zatravněný biokoridor má zamezit 
erozi půdy. Při realizaci tohoto projektu bylo vysázeno 638 stromů a 953 keřů.  Jsou zde 
zbudovány kamenné zídky a propustek k zadržování vody v krajině. 
Po nabytí právní moci kolaudace budou komunikace převedeny do majetku obce. 
Výsadby budou předány po třech letech následné péče. Celý projekt v hodnotě 23,5 mil 
korun realizoval Státní pozemkový úřad Opava z finančních prostředků Ministerstva 
zemědělství ČR, PROGRAMU ROZVOJE VENKOVA NA OBDOBÍ 2014-2020, Pozemkové 
úpravy. 
Nová polní cesta za lesíkem bude travnatá, osetá trávou až letos na jaře. Žádáme proto 
občany, aby v letošním roce nevjížděli na tuto komunikaci motorovými vozidly, aby tráva 
měla šanci vyrůst a zakořenit.  Komunikace byly projektovány jako spojnice pozemků 
a mohou být využívány cyklisty a chodci jako nová vycházková trasa za obcí. Pokud se 
v těchto místech budete pohybovat se svými mazlíčky, respektujte prosím, že zde žijí 
i divoká zvířata, která nestojí o to, aby volně pobíhající psi rušili jejich klid. Až se vše 
zazelená a v létě bude fungovat, rádi bychom vás pozvali na malou procházku a případně 
slavnostní otevření této nové vycházkové oblasti.   
                                                                                                                                        Jiří Dehner         
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17. zasedání zastupitelstva obce se uskuteční v pondělí 3. února 2025 v 17 hod. na 
střelnici v Neplachovicích. Program bude zveřejněn obvyklým způsobem. 
 
 
Cena vodného a stočného pro rok 2025 v naší obci byla stanovena takto:  
voda pitná (vodné) 70,78 Kč/m3, voda odvedená (stočné) 72,22 Kč/m3. 
 
 
Poplatek za psy: 200 Kč za jednoho psa a 300 Kč za každého dalšího psa. Poplatek je 
splatný do 31. 3. 2025. 
 
 

Oznámení o provádění pravidelných odečtů vodoměrů 
Na základě smlouvy uzavřené mezi naší společností Ovod, spol. s r. o. a společností 
Severomoravské vodovody a kanalizace Ostrava a. s., dodavatelem vody z vodovodu  
do vaší obce, dovolujeme si vám tímto oznámit, že 

dne 20. - 26. 2. 2025 v Neplachovicích a dne 19. 2. 2025 v Zadcích  
budou  prováděny pravidelné opisy vodoměrů pracovníkem Vodotech, spol. s r. o. panem 
Hrbáčem Hynkem.  

         

 
Akce v měsíci únoru v okolních obcích: 
18. 2.  Dětský maškarní ples, pořádá SDH Kamenec, bývalá škola Kamenec 
 
 

Kino Holasovice – hrajeme v únoru 
5. 2. 2025       Pyšná princezna, animovaná pohádka ČR/Polsko 
18.00  hodin      mládeži přístupný, mluveno česky 
12. 2. 2025       Bez trenek, komedie ČR 
18.00  hodin      mládeži přístupný od 12 let, mluveno česky 
19. 2. 2025       Rozzum v divočině, animovaný, dobrodružný USA 
18.00  hodin      mládeži přístupný, mluveno česky 
26. 2. 2025        Holka od vedle, romantická komedie ČR 
18.00  hodin      mládeži přístupný, mluveno česky 
 
 
 
Redakční rada: 
Lucie Kořistková, Markéta Tyllová, Mgr. Blažena Wertichová. Vydala obec Neplachovice 
 Na Návsi 16, 747 74 Neplachovice, tel.: 553 662 221, e-mail: podatelna@neplachovice.cz, web: http://www.neplachovice.cz 

Příští uzávěrka zpravodaje bude: 20. 2. 2025 
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